

І Н С Т Р У К Ц І Я
для медичного застосування препарату
ВОКАРА
(VOCARA)

Загальна характеристика:

основні фізико-хімічні властивості: прозорий ледь жовтуватого кольору розчин без специфічного запаху, із легким гіркуватим присмаком шавлії;

склад: 1 мл крапель містить Salvia D1 0,07 мл, Belladonna D6 0,1 мл, Phytolacca D6 0,1 мл, Lachesis D12 0,1 мл, Mercurius solubilis Hahnemanni D12 0,1 мл; етиловий спирт 43% за вагою.

В 1 мл розчину міститься 25 крапель.

Форма випуску. Краплі для перорального застосування.

Фармакотерапевтична група. Комплексний гомеопатичний засіб.

Фармакологічні властивості.

Фармакодинаміка.

Препарат має виражену місцеву та загальну протизапальну дію.

При ангіні, скарлатині, хронічному тонзиліті дія препарату спрямована на ліквідацію симптомів захворювання. Ефективно запобігає хронізації запального процесу та виникненню загострень.

Усуває гіперемію та набряк піднебінних мигдаликів, прискорює очищення поверхні та лакун від нальоту та гною, знижує небезпеку гнійно-некротичних ускладнень, сприяє ліквідації вогнища хронічної інтоксикації.

Сприяє усуненню проявів інтоксикації внаслідок інфекції: підвищеної температури тіла з ознобом, периферичним спазмом судин та порушенням мікроциркуляції, відчуттям розбитості в тілі, болями у м'язах, астенією. Чинить загальнозміцнювальну дію на організм.

Імуномодуляторна дія сприяє ліквідації регіонарних лімфаденопатій та лімфаденітів при захворюваннях ротоглотки та ЛОР органів.

Усуває прояви, що супроводжують скарлатину, в тому числі імунопатологічні (лімфаденопатія, капіляротоксикоз, міокардит).

При фарингіті, ларингіті, трахеїті усуває запалення, нав'язливий кашель та біль у горлі, сприяє відновленню структури та функції слизової оболонки. Зменшує ларингоспазм, полегшує дихання.

При лікуванні стоматиту, гінгівіту зменшує почервоніння та набряк слизової оболонки, больовий синдром, прискорює загоєння афт.

Фармакокінетика. Для гомеопатичних препаратів не вивчається.

Показання. Лікування запальних захворювань ротоглотки: ангін (в т.ч. Венсана-Плаута), хронічного тонзиліту, фарингітів, ларингітів, стоматитів, гінгівітів, у т. ч. з явищами регіонарної лімфаденопатії та лімфаденіту.

Спосіб застосування та дози.

Дорослі та підлітки: по 10 крапель препарату в чистому вигляді або розведеного в 1 столовій ложці води;

діти 5–12 років: по 5–7 крапель препарату, розведених в 1 столовій ложці води;

діти 1–4 років: по 1–4 краплі препарату, розведених в 1 столовій ложці води.

Приймати препарат тричі на добу.

На початку лікування та при загостренні захворювання з метою прискорення одужання рекомендований прийом препарату кожні півгодини-годину до 8 разів на добу до покращання стану, але не більше 3-х діб, після чого застосовувати тричі на добу.

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com

При застосуванні Вокара в комплексній терапії з іншими препаратами рекомендовано дотримуватися паузи між прийняттям лікарських засобів - не менше 20 хвилин.

Для досягнення максимального ефекту рекомендується приймати Вокара в проміжках між прийомами їжі (за 30 хвилин до або через 1 годину після їжі), потримати препарат деякий час у роті перед проковтуванням.

Курс лікування при гострих захворюваннях триває до повного одужання. При лікуванні загострень хронічних хвороб рекомендований курс лікування – 6 тижнів.

При лікуванні хронічного тонзиліту рекомендований протирецидивний курс лікування – по 6 тижнів 2 рази на рік з метою запобігання загостренню хвороби.

Побічна дія. Відсутня.

Протипоказання. Відсутні.

Передозування. Випадки передозування не відомі. Можливість передозування виключена.

Особливості застосування.

На початку лікування можливе короткочасне незначне посилення симптомів захворювання, що є сприятливою ознакою та не потребує відміни або корекції дози препарату. Можливість застосування препарату у вагітних та у період лактації не вивчалася. Досвід прийому у дітей до 1 року відсутній. 1 крапля препарату Вокара містить приблизно 0,016 г етанолу. Препарат не впливає на здатність керувати транспортними засобами.

Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Клінічно значущої взаємодії з іншими фармакологічними засобами не встановлено. Препарат можна комбінувати з будь-якими лікарськими засобами та методами лікування.

Умови та термін зберігання. Термін придатності 5 років. Не застосовувати препарат після закінчення терміну придатності, зазначеного на упаковці.

Оскільки Вокара містить рослинні природні компоненти, при зберіганні може спостерігатися незначна зміна смаку, прозорості або кольору розчину, що не призводить до зниження ефективності препарату.

Лікувальний засіб зберігати в щільно закритому флаконі, в оригінальній картонній упаковці при температурі не вище 30 С, в недоступному для дітей місці.

Умови відпуску. Без рецепта.

Упаковка. Флакони по 20, по 50 та по 100 мл із крапельним дозатором у картонній упаковці.

Виробник. Ріхард Бітнер АГ.

Адреса. Кернтнер Рінг 11-13,
А-1010 Відень, Австрія.